Фотопроект «Портрет молодого педагога»
      Молодые педагоги – гордость и надежда любой школы. А как они выглядят, когда занимаются любимым делом : ведут уроки в школьном классе, выходят с детьми на прогулку, обучают актерскому мастерству или игре на музыкальных инструментах.
    Долгопрудненская городская профсоюзная организация образования запускает на своем интернет-сайте фотопроект «Портрет молодого педагога».
 Мы приглашаем тех, кто увлекается фотографией, пусть даже и «телефонной», сфотографировать своих коллег на рабочем месте и прислать свои фото-шедевры в максимально крупном разрешении нам для публикации на сайте dolgo@prof.ru.
В подписи к фотографии необходимо указать полное имя героя сюжета, место его работы и имя автора, то есть ваше. Приветствуется съемка в формате «пейзаж» ( с горизонтальном расположении кадра), причем можно более крупным планом. Чтобы наш герой был виден лучше и узнаваем. Совсем не приветствуется съемка в жанре «сэлфи». И рекомендуется учиывать требования законодательства о персональных данных, в соответствии с которыми публикация изображения ребенка допустима только с разрешения его родителей и опекунов.
       Фотопроект «Портрет молодого педагога» - это не конкурс, а фестиваль, и авторам фотографий за это ничего не будет – ни призов, ни мест, ни наград. Но, создав  яркую галерею наших прекрасных молодых педагогов, мы все вместе испытаем чувство радости и удовлетворения, чо, согласитесь, дороже денег и наград.
     Электронные фотографии присылайте на электронную почту Долгопрудненской городской организации Профсоюза info@dolgo-prof.ru для создания Портретной галереи.
